



УКРАЇНА
ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Голосіївський, 42, м. Київ, 03039, тел. (044) 281-66-62, факс 281-66-61,
E-mail: rda_golos@kmda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37308812

03.02.2020 № 100-1638
на № 8/Н від 28.01.2020

Н.РЯБОВІЙ
oleksakyiv@gmail.com

Про перелік позашкільних
навчальних гуртків, що мають нахил
з патріотичного виховання та які
фінансуються з міського бюджету

Шановна пані Наталіє!

Відповідно до запиту на інформацію від 28.01.2020 № 489 (з) щодо надання переліку позашкільних навчальних гуртків, що мають нахил з патріотичного виховання та які фінансуються з міського бюджету, інформуємо Вас про наступне.

Управлінню культури, туризму та охорони культурної спадщини Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації підпорядковано Централізовану систему дитячо-юнацьких клубів «Щасливе дитинство» (далі – ЦС ДЮК «Щасливе дитинство») – структурно-цілісне утворення, яке з метою найбільш ефективної організації позашкільної роботи об'єднує за адміністративно-територіальним принципом на рівноправних засадах позашкільні навчальні заклади – вісім дитячо-юнацьких клубів.

Навчальна гурткова робота в дитячо-юнацьких клубах здійснюється в художньо-естетичному напрямку, який забезпечує розвиток творчих здібностей, обдарувань та здобуття вихованцями практичних навичок, оволодіння знаннями в сфері вітчизняної і світової культури та мистецтва.

У дитячо-юнацьких клубах працюють дві творчі студії образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва, які мають звання «зразкова», два творчі колективи мають звання «народний» – театр ляльок «Казкарик» та хорівий колектив «Moravski». У 2019 році 283 вихованці творчих гуртків стали переможцями міжнародних, всеукраїнських та міських конкурсів.

В закладах ЦС ДЮК «Щасливе дитинство» систематично проводиться виховна та профілактична робота. Найбільш пріоритетним завданням у виховній роботі вихованців дитячо-юнацьких клубів є виховання патріотичних почуттів та громадянської відповідальності.

Так, у 2018 році в дитячо-юнацьких клубах відбулись 262 заходи у напрямку національно-патріотичного виховання, учасниками яких стали 3587

дітей та дорослого населення району, у 2019 році – 272 заходи, участь в яких взяли 4705 дітей та дорослого населення.

Крім того, в районі функціонує фізкультурно-оздоровчий центр «Централізована система дитячо-юнацьких спортивних клубів за місцем проживання «Голосієво» (далі – ФОЦ «Голосієво»), основною метою діяльності якого є забезпечення умов для реалізації права громадян на зайняття фізичною культурою і спортом, підвищення рівня фізкультурно-оздоровчої роботи серед населення, насамперед дітей.

Навчально-виховна робота в дитячо-юнацьких спортивних клубах базується на принципах формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов'язку із захисту національних інтересів, цілісності та незалежності України.

Крім того, виховний потенціал фізичної культури та спорту в дитячо-юнацьких спортивних клубах ФОЦ «Голосієво» реалізується завдяки формуванню у особистості такого поняття як патріотизм. Патріотизм охоплює емоційно-моральне й дієве ставлення до рідної землі, своєї нації, матеріальних та духовних надбань країни-Батьківщини.

Водночас, з метою виховання у молоді впевненості, цілеспрямованості та витривалості у фізкультурно-оздоровчому центрі «Голосієво» функціонують гуртки та секції з таких видів спорту як карате-до, дзюдо, ОФК, боротьба самбо, тайландський бокс, бодібілдинг, айкідо, вільна боротьба та бокс.

В свою чергу, з метою виховання особистості на національних спортивних традиціях в приміщеннях дитячо-юнацьких спортивних клубів ФОЦ «Голосієво» систематично проводиться низка спортивних змагань, приурочених до державних свят, зокрема Дня Незалежності України, Дня Конституції України, Дня Державного Прапора України, Дня українського козацтва та Дня захисника України тощо.

З повагою

Заступник голови



Анатолій БАГАН